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Mail-Vorlage zum schulinternen Teilnahmeaufruf durch Schulleitung an Lehrpersonal 

Nutzen Sie das folgende Anschreiben, um Ihr Lehrpersonal mit einer Rundmail auf das Schulradeln in Baden-Württemberg aufmerksam zu machen und sie zur Teilnahme und aktiven Unterstützung aufzurufen. 


Betreff: MOVERS – Aktiv zur Schule ruft zum Schulradeln auf und wir sind dabei!


Liebes Kollegium, 
das Landesprogramm MOVERS – Aktiv zur Schule ruft in diesem Jahr zum ersten Schulradeln in Baden-Württemberg auf! Dieses findet im Rahmen der internationalen Aktion STADTRADELN des Klimabündnis e.V. als Sonderwettbewerb statt. 

Die Schule XYZ ist dabei! Sie auch?

Im dreiwöchigen Aktionszeitraum von TT.MM. bis TT.MM. wollen wir gemeinsam mit unseren Schülerinnen und Schülern in die Pedale treten und möglichst viele Alltagswege mit dem Fahrrad zurücklegen. Sogar Eltern und alle Mitarbeitenden unserer Schule dürfen beim Schulradeln unterstützen. Der radaktivsten (Grund-)Schule winkt eine landesweite Prämierung durch MOVERS.

Ziel des Wettbewerbs ist es, mit Teamgeist und Spaß unsere Schülerinnen und Schüler für das Radfahren im Alltag und in der Freizeit zu begeistern und die eigenständige Mobilität der Kinder und Jugendlichen zu fördern. Radfahren ist außerdem ein starker Beitrag zum Klimaschutz. Warum also nicht beim eigenen Schulweg damit anfangen? Ein aktiv zurückgelegter Schulweg bedeutet auch mehr wache und fitte Kinder im Unterricht – also eine Win-Win-Situation für alle! 

Wer ist dabei und möchte ein Team stellen? Um den Wettbewerb noch spannender zu gestalten, können wir innerhalb des Schulteams auch Unterteams gründen. Werden Sie kreativ und motivieren Sie Ihre Schülerinnen und Schüler zum Radfahren! Melden Sie sich bis zum TT.MM. bei mir oder (Name des Schul-Captains) und lassen Sie uns gemeinsam den freundschaftlichen Wettbewerb antreten!

Noch Fragen? Alle Informationen zur Anmeldung, zum Kilometersammeln und mehr gibt es unter schulradeln-bw.de.

Bei zusätzlichen Fragen zum Schulradeln können Sie zudem jederzeit die Servicestelle MOVERS – Aktiv zur Schule kontaktieren: schulradeln@movers-bw.de oder 06251 8263-285.   

Ich freue mich über Ihre tatkräftige Unterstützung und selbstaktive drei Wochen! 

Herzliche Grüße    
[Name Schulleitung]
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